Ch\ [ToTHOMOYHSI 1 OCHOBBI IPOBEPKU Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOIBKO 5 B 2) B KakoM ypaBHEHUH BO3MOYKHO 3HAYEHHE
KayeCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHUS X? X Kak 6, Tak u -6? 1.
A.x =125 A.x* =216
B.x’=15 B.x’ =36 2.
C.x’=25 C.x’=12
D.x’ =15 D.x =36 3.
4.
3) B kaxkoMm ypaBHeHHH BO3MOXHO 3Hauenne 4) Kakoe ypaBHenne umeer Toabko 10 B
X Kak 5, Tak u -5? KayeCcTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHHS X7 5.
A X =125 A. x> =100
B.x’ =125 B. x’ = 1000 6.
C.x’=10 C.x =30
D.x* =25 D. x’ = 1000 7,
8.
5) B kakoMm ypaBHEHHH BO3MOXHO 3HaueHne 6) B kakoMm ypaBHEHMH BO3MOYKHO 3HAUEHHUE
x kak 10, Tak u -107? X Kak 4, Tak u -4? 9.
A.xX'=20 A.x =16
B.x’ =100 B.x’=8 10.
C.x’=1000 C.x’=8
D.x’ =20 D. x’ = 64
7) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJILKO 4 B 8) Kakoe ypaBHeHHE UMeeT TOJIBKO 7 B
KaueCcTBE BO3MOXKHOT'O 3HAYCHUS X? KauyeCTBE BO3MOXKHOT'O 3HAYCHUS X?
A. X =64 A x*=49
B.x’=12 B.x’ =343
C.x'=64 C.x =49
D.x’ =16 D. x* =343
9) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOIBKO 8 B 10) B xakoM ypaBHEHHHU BO3MOXKHO 3HAUCHHE
KauyeCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHUS X? X Kak 9, tak u -9?
A.x =24 A x =81
B.x’ =512 B.x’=18
C.x’ =512 C.x’=729
D. x* = 64 D.x’ =729
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ﬂh ITomHOMOYMSA 1 OCHOBBI IIPOBCPKU Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOIBKO 5 B 2) B KakoM ypaBHEHHH BO3MOYKHO 3HAUEHHUE

KadyecTBE BO3MOKHOI'O 3HAYEHHS X ? X Kak 6, Tak u -6? 1. A

A.x =125 A X" =216

B.x’=15 B. x> =36 2 B

C.x’=25 C.x’=12

D.x’ =15 D.x’ =36 3. D

4, D

3) B kaxkoMm ypaBHeHHH BO3MOXHO 3Hauenne 4) Kakoe ypaBHenne umeer Toabko 10 B

X KaK 5, Tak u -5? Ka4eCTBE BO3MOKHOT'O 3HAYCHUS X ? 5. B

A X =125 A. x> =100

B.x*= 125 B. x> = 1000 6. A

C.x’=10 C.x =30

D.x* =25 D. x’=1000 7. A

8. B

5) B kakoMm ypaBHEHHH BO3MOXHO 3HaueHne 6) B kakoMm ypaBHEHMH BO3MOYKHO 3HAUEHHUE

x kak 10, Tak u -107? X Kak 4, Tak u -4? 9. C

A x> =20 A.xX =16

B.x’ =100 B.x' =8 10, A

C.x’=1000 C.x’=8

D.x’ =20 D. x’ = 64
7) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJILKO 4 B 8) Kakoe ypaBHeHHE UMeeT TOJIBKO 7 B

KaueCcTBE BO3MOXKHOT'O 3HAYCHUS X? KauyeCTBE BO3MOXKHOT'O 3HAYCHUS X?

A.x' =64 A X’ =49

B.x’=12 B. x’ =343

C.x'=64 C.x =49

D.x’ =16 D. x* =343
9) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOIBKO 8 B 10) B xakoM ypaBHEHHHU BO3MOXKHO 3HAUCHHE

KauyeCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHUS X? X Kak 9, tak u -9?

A.x =24 A.x =81

B.x* =512 B.x’=18

C.x’ =512 C.x’=729

D. x* = 64 D.x’ =729
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